







REGISTRO MUNICIPAL DE TRÁMITES Y SERVICIOS CÉDULA DE INFORMACIÓN

NOMBRE:						TRÁMITE: X SERVICIO:					
Expedición de C	URP										
DESCRIPCIÓN:	The state of the s	1 1 2 2 2 2 2			AND THE RES						
				ALEGICAL ZE							
Es un documento	que se expide por	parte d	lel Registro	o Civil del	Estado de Méxic	co a favor del usuario.					
FUNDAMENTO LEGAL:	ARTÍCULO 19 F. XII DEL RI POBLACIÓN Y ART. 3 DEL UNICA DE REGISTRO DE PO	L ACUERDO	PARA LA ADO	L REGISTRO CI OPCIÓN Y USO	VIL DEL ESTADO DE MÉXI POR LA ADMINISTRACIO	CO; ART. 93 DE LA LEY GENERAL DE ÓN PUBLICA FEDERAL DE LA CLAVE					
DOCUMENTO A OBTENER:	CURP (Clave Única del Registro de Población) VIGENCIA DEL DOCUMENTO A OBTENER: PERMANENTE										
¿SE REALIZA EN LÍNEA?	SI NO DIRECCIÓN WEB	NA									
CASOS EN LOS QUE EL TRÁI	MITE DEBE REALIZARSE: CL	UANDO EL I	NTERESADO N	O CUENTE COI	N CLAVE CURP.						
ESPECIFICAR SI ESTE TRÁMIT SUJETO A INSPECCIÓN O VE OBJETIVO DE LA MISMA:		/A									
RE	Quisitos:	an	ORIGINAL otar la palabra Si o NO	COPIAS anotar con número la cantidad de copias	FUNDAMENTO	JURÍDICO-ADMINISTRATIVO:					
PERSONAS FÍSICAS											
ACTA DE NACIMIENTO			ORIGINAL NO	COPIA(S)	ARTÍCULO 19 F. XII REGISTRO CIVIL DEL EST	DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL FADO DE MÉXICO.					
PERSONAS JURÍDICO CO	LECTIVAS										
NA			NA	NA	NA						
INSTITUCIONES PÚBLIC	AS										
NA			NA	NA	NA						
PASOS A SEGUIR QUE DEBE DE REALIZAR EL GUDADANO	EL SOLICITANTE ACUDE A LA OFICIALÍA DEL REGISTRO CIVIL, SE LE INDICAN LOS REQUISITOS QUE SE NECESITAN, Y UNA V QUE LOS OBTENGA, ACUDE Y REALIZA EL TRAMITE, Y EN UN PLAZO MÁXIMO DE UN DÍA HÁBIL SE LE ENTREGA EL DOCUMENT										
PLAZO MÁXIMO DE RESPUESTA:	UN DÍA HÁBIL										
COSTO:	GRATUITO	Fundamento jurídico: n/a									
FORMA DE PAGO.	EFECTIVO A		RJETA DE CRÉDI	TO N	TARJETA DE DÉBITO A	EN LÍNEA (PORTAL DE PAGOS) NA					
DÖNDE PODRA PAGARSE	NO APLICA										
OTRAS ALTERNATIVAS	NO APLICA										









CRITERIOS DE RESOLUCION DE TRAMITE

SE ENTREGARÁ EL CURP, SOLO QUE NO HAYA REALIZADO EL TRAMITE ANTERIORMENTE

APLICACIÓN DE LA

N/A

DEPENDENCIA U ORGAI	NISMO;			UNIDAD	ADMINISTRATIVA RESPONSABLE:				
OFICIALIA 01 DE ZINACANTEPEC, ESTADO DE MÉXICO					SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO				
TITULAR DE LA DEPEND	ENCIA:	M	EN A.P. MARTHA I	NEREYDA AN		.,,			
DOMICILIO: CALLE: JARDIN CONSTITUCION					NO. INT. Y EXT.:	101			
COLONIA: BARRIO		MUNICIPIO:	ZINACAN		101				
C.P.: 51350	HORARIO Y DÍAS DE ATENCI	ÓN LUNES A VIERE	NES DE 09:00 A 16:0		VIEREC				
LADA:	TELÉFONOS:	EXTS.:		XX:	CORREO ELECTRÓ	NICO			
722 2 18 90 10		NA			registrocivil_zinacantepec01@hotmail.com				
	от	RAS OFICINAS QL	JE PRESTAN EL S	SERVICIO		Ministra Section			
OFICINA:	OFICIALIA 02 DEL REGISTRO CIV	IL DE ZINACANTEPE	С						
NOMBRE DEL TITULAR D	E LA OFICINA:		LIC. LENIN GEO	OVANI SÁNC	HEZ SÁNCHEZ				
DOMICILIO: CALLE:				NO. INT. Y EXT.:	S/N				
COLONIA: SANTA		MUNICIPIO:	ZINACAN	ITEPEC					
C.P.: 51360	HORARIO Y DÍAS DE ATENCI	ÓN: LUNES A VIERN	NES DE 09:00 A 15:0	0 HORAS.					
LADA:	TELÉFONOS:	EXTS.:	FAX:		CORREO ELECTRÓ	NICO:			
3 28 05 30		NA	NA		rg.zinacantepec02@gmail.com				
FORMATO(S) DESCARGABLES;	N/A	N/A							
		INFORMACI	ÓN ADICIONAL						
PREGUNTA FRECUENTE	¿QUÉ TIEMPO TARDA EL TI	¿QUÉ TIEMPO TARDA EL TRÁMITE?							
RESPUESTA:	UN DIA HABIL, MAXIMO.	UN DIA HABIL, MAXIMO.							
REGUNTA FRECUENTE	¿CUAL ES EL COSTO DE LA	¿CUAL ES EL COSTO DE LA CURP?							
RESPUESTA:	GRATUITO	GRATUITO							
PREGUNTA FRECUENTE :	¿REQUISITOS QUE SOLICIT	¿REQUISITOS QUE SOLICITAN?							
ESPUESTA:	COPIA DEL ACTA DE NACI	COPIA DEL ACTA DE NACIMIENTO							
	Т	RÁMITES O SERVI	CIOS RELACION	ADOS					
		1	N/A						

ELABORÓ: VISTO BUENO: FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

AYUNTAMIENTO DE THACANTEPEC

JUAN JOSÉ MARTINEZ MARTÍNEZ

JUAN JOSÉ MARTINEZ MARTÍNEZ

JUAN JOSÉ MA

SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO